
 

 

 

Опрошено 10 человек. 

В опросе приняли участие педагогические работники филиала ГБПОУ УКИПиС в г. Салават. 

АНКЕТА 

Определение степени удовлетворенности педагогов условиями и результатами труда. 
 

1. В опросе приняли участие педагогические работники всех учебных циклов:  

Общеобразовательный - 3 

общий гуманитарный и социально-экономический цикл - 3 

общепрофессиональный цикл - 3 

профессиональный цикл - 1 

 

2. В возрасте: 

До 30 - 2 

31-40 - 2 

41-50 - 5 

Старше 60 - 1 

 

3. Со стажем работы в колледже: 

До 5 лет - 3 

5-10 - 1 

11-15 - 1 

16-20 - 2 

Более 20 лет - 3 

 

4. Сотрудники удовлетворены доступностью  информации о делах учебной части на 4,8 

 

5. Сотрудники удовлетворены доступностью информации о делах учебно-производственного отдела на 4,8 

 

6. Сотрудники удовлетворены доступностью информации о делах воспитательного отдела на 4,8 

 

7. Сотрудники удовлетворены доступностью информации о делах методического отдела на 4,8 

 

8. Сотрудники удовлетворены доступностью информации о делах предметно-цикловой комиссии на 4,8 

 

9. Основными источниками информации о деятельности колледжа для педагогов являются: 

1 приказы директора, официальные документы  

2 распоряжения зам. директора, зав. отделениями  

3 педагогические советы  

4 совещания, конференции, семинары, проводимые в колледже  

5 личное общение с руководством  

6 заседания предметно-цикловой комиссии  

7 документация по организации учебно-воспитательной и методической работе  

8 разговоры в преподавательской  

 

10. Всем работникам нравится выбранная профессиональная деятельность (очень нравится - 6 чел, нравится – 4) 

 

11. Причины, привлекающие к работе в колледже опрошенных педагогов: 

возможность профессионального роста как преподавателя - 8 

условия труда – 6; 

морально-психологическая атмосфера в коллективе колледжа - 5 

близость от места жительства - 5 

престиж колледжа – отметил 1 опрошенный. 



12. Удовлетворѐнность условиями организации труда в колледже оценена на 4  

 

13. Удовлетворѐнность условиями оплаты труда оценена на 4 

 

14. Удовлетворѐнность условиями материально-технической оснащенности учебного процесса оценена на 3,3 

 

15. Удовлетворѐнность условиями оснащенности своего рабочего места оценена на 3,8 

 

16. Удовлетворѐнность условиями охраны труда и его безопасностью оценена на 4,5 

 

17. Удовлетворѐнность условиями оснащенности читального зала и библиотеки оценена на 3,2 

 

18. Удовлетворѐнность условиями организации питания и медицинского обслуживания оценена на 3,2 

 

19. Удовлетворѐнность условиями организации образовательного процесса в целом оценена на 4,3 

 

20. Выявленные проблемы учебно-воспитательного и методического процесса, требующие первоочередного 

решения:  

слабая материально-техническая оснащенность (8 опрошенных) 

недостаток учебно-методической литературы (7 опрошенных) 

недостаточная лабораторно-практическая база (5 опрошенных) 

несовершенство экономического механизма стимулирования организаторов учебного процесса (2 

опрошенных) 

отсутствие возможности оперативного размножения раздаточных материалов для занятий (1 

опрошенный) 

низкая дисциплина студентов (1 опрошенный) 

 

21. Колледж предоставляет возможность педагогам пройти курсы повышения квалификации, обучающие  

семинары,       стажировки (10 опрошенных ответили «да») 

 

22. Наиболее удобной формой повышения квалификации опрошенные считают: 

программы дистанционного обучения (8 человек) 

стажировка в родственных учебных и производственных подразделениях - 3 

участие в семинарах, конференциях внутри колледжа - 2 

посещение лекций и практических занятий коллег своих и в других колледжах - 6 

изучение новой литературы - 5 

курсы ПК и методические (обучающие) семинары в ЧИРПО и других ПОО - 4 

 

23. Наиболее часто при проведении занятий педагоги используют следующие образовательные технологии:  

информационно-коммуникационные - 10 

здоровьесберегающие - 3 

цифровые образовательные ресурсы- 2 

 

24. При проведении занятий информационные технологии используют 7 педагогов. 

 

25. По мнению опрошенных, для совершенствования учебного процесса и профессиональной деятельности  

      преподавателей / мастеров производственного обучения необходимо: 

       Усилить материально-техническое оснащение колледжа, по средствам приобретения интерактивных досок, с 

возможностью подключения и образовательным ресурсам в сети Интернет, и оснащения лабораторий 

современным оборудованием.  

 

 
 


